


Balkán Táncgyűttes és Kulturális Egyesület
5600 Békéscsaba, Kazinczy ltp. 7/B

Közhasznúsági jelentés
2009



Békéscsaba, 2010. március 6.


Majthényi Dániel
elnök

A Balkán Táncegyüttes és Kulturális Egyesület
közhasznú jelentése
2009. évi tevékenységéről

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Balkán Táncegyüttes és Kulturális Egyesület 2009. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **2021 ezer** forint, a saját tőke **2021 ezer** forint. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból áll.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben a Szervezet **896 ezer** forint állami támogatást kapott. A kapott támogatás összege **47 ezer** forinttal kevesebb az előző esztendőhöz képest. Ez az SZJA 1%-ából kapott támogatás 15%-os csökkenéséből fakad. A támogatásokat részletesen a 2. számú melléklet mutatja be, a változások részleteit pedig az 5. számú mellékletben láthatjuk.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Szervezetünk vagyona az előző évhez képest **30 ezer** forinttal csökkent. Ez annak köszönhető, hogy az előző évhez képest a tárgyévben a közhasznúsági tevékenységből származó bevételek összege csökkent, és nagyobb hányadban került felhasználásra. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 3. sz. melléklete mutatja be.

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk nem nyújtott cél szerinti juttatást, így e soron továbbra sem történtek kifizetések (4. sz. melléklet).

5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVETŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL, ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁSOK MÉRTÉKE

Tárgyévben közösségünk összesen **895.923** forint támogatást kapott különböző címen. Ez **46.834** forinttal kevesebb, mint az előző évben.

Az önkormányzat Kulturális, Ifjúsági, Oktatási és Sportbizottsága által jóváhagyott működési célra kapott és a pályázati úton elnyert támogatások összege nem változott.

Az SZJA 1%-ának felajánlásából befolyt pénzüsszeg **47.834** forinttal csökkent az előző évhez képest.

